

Австралийская знаменитая актриса Кейт Бланшетт в своём последнем интервью открыто рассказала о своих планах на будущее. Двукратная обладательница премии «Оскар» Бланшетт объявила о своём намерении завершить актёрскую карьеру. Она отметила, что отказ от актёрства позволит ей реализовать множество других целей в жизни.

Кейт Бланшетт сказала: «Каждый раз, когда я говорю об этом, моя семья закатывает глаза, но я настроена серьёзно отказаться от актёрства. В моей жизни есть много вещей, которые я хочу осуществить». Также она подчеркнула, что хотела бы участвовать в различных проектах и исследовать новые возможности вне актёрства.

В последние годы Бланшетт снялась в нескольких известных фильмах и театральных постановках. Она исполнила главную роль в пьесе Антона Чехова «Чайка» и работала над несколькими новыми фильмами. Кроме того, она занимается продюсированием и актёрской работой в комедийном фильме «Альфа-команда».

Кейт Бланшетт также открыто говорила о трудностях, связанных с известностью. Она отметила, что привыкание к статусу знаменитости заняло у неё много времени и что она чувствовала себя «на периферии» в обществе. Также она заявила, что с интересом погружается в разные окружения, без ожиданий быть принятим или отвергнутым.

Решение Кейт Бланшетт оставить актёрскую карьеру может стать большой потерей для кинематографа. Однако её новые планы и проекты откроют новые горизонты на её творческом пути.